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	الأفكار الرئيسية 
	أرسم الأشكال الرباعية وأحددها في المستوى الإحداثي لاستعمالها في البرهان الإحداثي. أثبت النظريات باستعمال البرهان الإحداثي.

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب        

	التقديم
	أوجد ميل كل قطعة مستقيمة فيما يلي إذا كانت إحداثيات طرفيها كما هو مبين: *  (0, 𝑎), (–𝑎, 2𝑎)  *  (–𝑎, 𝑏), (𝑎, 𝑏)  *  (𝑐, 𝑐), (𝑐, 𝑑)

	التدريس
	التركيز: استعمال المفاهيم الهندسية وخصائصها في حل المسائل. ثم تنمية اهتمام الطلبة بينية الأنظمة الرياضية والتعريفات والمسلمات والتبرير المنطقي والنظريات. استعمال المستوى الإحداثي لتمثيل الأشكال المستوية. ثم استعمال الميل ومعادلات المستقبمات لاستقصاء علاقات هندسية تتضمن أضلاع المضلعات.
التدريس: اطلب إلى الطلبة قراءة فقرة " استعد ". واسأل أين ترسم الشكل الرباعي في المستوى الأحداثي لتسهل البراهين الإحداثية؟ أحد رؤوسه عند النقطة (0، 0) وأحد أضلاعه ينطبق على محور السينات. لماذا يكون هذا الوضع مناسبا؟ إجابة ممكنة: من السهل عد الوحدات، وجميع إحداثيات النقاط في الربع الأول ستكون موجبة. ما القوانين التي تعتقد أنك ستستعملها في البراهين الإحداثية؟ قوانين المسافة والميل ونقطة المنتصف.
التدريب: استعمل الأسئلة 6 – 1 للتأكد من فهم الطلبة. ثم استعمل الجدول أسفل هذه الصفحة لتعيين الواجبات المنزلية للطلبة حسب مستوياتهم.
التقويم: اسأل الطلبة أن يصفوا كيف يرسمون كل نوع من الأشكال الرباعية في المستوى الإحداثي بحيث تكون إحداثيات الرؤوس أسهل مل يمكن. واطلب إليهم كتابة إجاباتهم قبل خروجهم من غرفة الصف.

	التدريب

	1 ) ارسم وسم مستطيلا طوله 𝑎 و حدة و عرضه  + 𝑏𝑎 و حدة في المستوى الإحداثي.

2 ) اكتب برهانا إحداثيا لكل جملة مما يلي:

*  قطرا متوازي الأضلاع ينصف كل منهما الآخر.

*  قطرا المربع متعامدان.
3 ) مسألة مفتوحة:  ارسم وسم شبه منحرف بحيث يقع اثنان من رؤوسه على محور الصادات.
	[image: image1.emf]4 ) قطعة أرض:  في الشكل أدناه قطعة أرض يمكن تجزئتها إلى جزأين يشبهان الأشكال الرباعية. اكتب برهانا إحداثيا لإثبات أن DEFG شبه منحرف. (جميع القياسات مقربة و معطاة بالأمتار).

5 ) تبرير:  اشرح كيف ترسم شكلا رباعيا لتبسيط خطوات البرهان.
	6 ) تحد:  ارسم وسم شبه منحرف غير متطابق الساقين في المستوى الإحداثي، ثم اكتب برهانا إحداثيا لإثبات النظرية5.20.
7 ) هندسة إحداثية:  إذا كانت رؤوس (STU هي
        S(0, 5), T(0, 0), U(–2, 0) و رؤوس (XYZ هي

         X(4, 8), Y(4, 3), Z(6, 3)فبين أن (STU ( (XYZ.

	التقويم
	ارسم وسم كلا من الشكلين الرباعين في المستوى الإحداثي. *  شبه منحرف متطابق الساقين ارتفاعه 𝑐 و حدة و طولا قاعدتيه 𝑎 و حدة،  + 2𝑏𝑎 و حدة.  *  متوازي أضلاع طول أحد أضلاعه 𝑐 و حدة و ارتفاعه 𝑏 و حدة.
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